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A 2025. tavaszi félévet az Erasmus+ kreditmobilitási program keretében a vietnámi 

University of Transport and Communications (UTC) egyetemen töltöttem, ahol Business and 

Administration szakos kurzusokat hallgattam. A mobilitás lehetősége egyedülálló alkalmat 

kínált arra, hogy szakmailag fejlődjek, új szemléletmódokat ismerjek meg, valamint személyes 

élményekkel és kulturális tapasztalatokkal gazdagodjak egy számomra eddig teljesen 

ismeretlen világban. 

 

Az UTC egyike Vietnám legrégebbi és legismertebb műszaki felsőoktatási 

intézményeinek, amely az utóbbi években a gazdasági és menedzsment képzések terén is 

dinamikusan fejlődik. A fogadóegyetem rendkívül támogató volt, mind az oktatók, mind az 

adminisztratív dolgozók segítőkészek voltak, és az Erasmus-hallgatókat különösen nyitottan 

fogadták. A kurzusaim közül különösen érdekesnek találtam azokat, amelyek a délkelet-ázsiai 

gazdasági modelleket, vállalati stratégiákat és regionális kereskedelmi kapcsolatrendszereket 

elemezték. Ezek révén betekintést nyertem abba, hogyan működnek az üzleti folyamatok egy 

olyan dinamikusan fejlődő országban, mint Vietnám – és ez a tapasztalat jelentősen 

kiegészítette az eddigi európai szemléletemet. 
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Az oktatás angol nyelven zajlott, és noha akadtak nyelvi különbségek és kihívások, az 

órák légköre barátságos és együttműködő volt. A hallgatói közösség szintén nyitott és 

nemzetközi volt, így hamar sikerült beilleszkedni, kapcsolatokat építeni más Erasmus-

diákokkal, illetve helyi hallgatókkal. Külön élmény volt számomra az interaktív tanítási 

módszer, a prezentációkra és csoportmunkára épülő kurzusok, amelyek hozzájárultak 

kommunikációs és együttműködési készségeim fejlesztéséhez. 

 

A tanulmányi tevékenységen túl a mobilitási időszak rendkívül gazdag volt kulturális és 

személyes élményekben is. Szinte a teljes országot bejártam: Hanoiban laktam és tanultam, de 

északon ellátogattam a híres Ha Long-öbölhöz és Sapa hegyei közé, dél felé haladva pedig 

felfedeztem Hue történelmi városát, Hoi An hangulatos óvárosát, Da Nang modernségét, 

valamint Ho Si Minh-város (Saigon) nyüzsgését. Az utazásaim során mélyebben 

megismerhettem Vietnám gazdag történelmét, sokszínű kultúráját, gasztronómiáját és az 

emberek vendégszeretetét. A helyiek nyitottsága és közvetlensége sokat segített abban, hogy 

gyorsan otthon érezzem magam. 
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Az Erasmus-félév során nemcsak Vietnamot, hanem a régió más országait is volt 

lehetőségem meglátogatni: eljutottam például Thaiföldre, Kambodzsába és Laoszba is, ami 

tovább bővítette a látókörömet és hozzájárult a globális szemléletem mélyítéséhez. Ezek az utak 

abban is segítettek, hogy megtanuljak alkalmazkodni új környezetekhez, megértsek eltérő 

társadalmi és kulturális kontextusokat, és önállóbban mozogjak egy teljesen más világban. 

 

Összességében az Erasmus+ mobilitás Vietnámban életem egyik legmeghatározóbb 

időszaka lett. Olyan tudást, élményeket és kapcsolatrendszert szereztem, amelyek hosszú távon 

is hasznomra válnak mind szakmai, mind személyes értelemben. Úgy érzem, nyitottabbá, 

rugalmasabbá és tudatosabbá váltam, miközben új perspektívából láthattam saját 

tanulmányaimat és jövőbeli karrierlehetőségeimet is. 

Rendkívül hálás vagyok ezért a lehetőségért, és mindenkit csak bátorítani tudok, hogy éljen az 

Erasmus+ program nyújtotta nemzetközi tapasztalatszerzés lehetőségével – különösen egy 

olyan különleges országban, mint Vietnám. 

 


